Colditzer Kita bittet um Spenden





In der Colditzer Kindertagesstätte „Sankt Martin“ stand das Wasser der Mulde 1,50 Meter hoch im Erdgeschoss. Der Schlamm wurde bereits heraus geschaufelt. „Hier und auch in unserer Wohnstätte ‚Haus an der Brücke‘ müssen wir ebenfalls den Fußboden erneuern”, so der Technische Leiter Frank Buchmann.Träger beider Einrichtungen ist die Diakonie Leipziger Land. „Für den Wiederaufbau und die Neuausstattung brauchen wir dringend Spenden”, betont Geschäftsführer Harald Bieling in einer ersten Bilanz, „wir freuen uns über jede Unterstützung”. Allen, die bereits gespendet haben, ein herzliches Dankeschön!

Hilfe für die Diakonie Leipziger Land
Kto.-Nr.: 104 103 462
Sparkasse Muldental
BLZ: 860 502 00
Betreff: Hochwasser 2013

Kita Elbspatzen in Bad Schandau unter Wasser


Kita Elbspatzen unter Wasser 

Die Johanniter Kindertagesstätte „Elbspatzen“ braucht Hilfe für den Neuanfang. Durch die Elbe wurden Keller und Erdgeschoss geflutet. Auch die Turnhalle und die Außenanlagen sind betroffen. Es wird um Spenden gebeten.

Eine Initiative Düsseldorfer Eltern hat zu Gunsten der Kintertagesstäte „Elbspatzen“ in Bad Schandau in der Sächsischen Schweiz einen Spendenaufruf gestartet. Nach Informationen der Initiative aus erster Hand bestätigt der Bürgermeister von Bad Schandau, Andreas Eggert, dass der Keller und das Erdgeschoss unter Wasser standen und das Gebäude saniert werden muss. Auch betroffen sind die Verpflegungsküche und die Außenanlagen mit Spielgeräten. Die Turnhalle wurde komplett zerstört. Trotz dieser erheblichen Schäden hat die Kita Elbspatzen am 17. Juni 2013 ihren Betrieb wieder aufgenommen.
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